Zestaw zadan nr 5 - kl. 1V, termin oddania do 12.02.2018r.

Zad. 1 (3 pkt)
Piotr ma w portfelu 4 banknoty. Gdy kolega zapytat go, ile ma pieniedzy, Piotr odpowiedziat:
,Mam tyle, ze przy dzieleniu tej kwoty po rowno na 2, 3, 4, 5, albo 6 0sob, nigdy nie zostanie

mi reszta.” Ile ztotych ma Piotr?

Zad. 2 (3 pkt)
Hotel Fregata ma 236 miejsc noclegowych. Rano 12 IV bylo w nim zameldowanych 146
0sob. Do godziny 12.00 wymeldowato si¢ 58 oséb, a zameldowaty 3 grupy po 28 oséb. Iloma

wolnymi miejscami dysponowat hotel tego dnia po potudniu?

Zad. 3 ( 3 pkt)
Jakie cyfry kryja si¢ pod literami w poprawnie obliczonej sumie? Tym samym literom

odpowiadaja takie same cyfry, a réznym literom roézne cyfry.
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Zad. 4 ( 3 pkt)

Kubus$ Puchatek odkryt trzy magazyny, w ktorych wiewiorki przechowywatly orzechy. Kubus$
liczyt doktadnie. W pierwszym z nich wiewiorki miaty 9 razy wiecej orzechow niz w drugim.
W drugim magazynie bylo o 28 orzechdw mniej niz w trzecim. Ile orzechow bylo razem w

odkrytych magazynach, jezeli w trzecim Kubus$ naliczyt 40 sztuk?

Zad. 5 ( 3 pkt)

2 kg jabtek pewnego rodzaju kosztuje 3 zt 40 gr. Jaka bedzie cena 3 kg tych jablek?
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POWODZENIA!



